



### Проекты

ПРАВОВАЯ ЗАБОТА  
О ЖИТЕЛЯХ  
РАЙОНА

стр. 2



### Район в лицах

ВЫСОКОЕ ПРИЗВАНИЕ –  
БЫТЬ ВРАЧОМ

стр. 4



### Наши волонтеры

ПОКОЛЕНИЕ  
ОСОБОЙ  
ЗАКАЛКИ

стр. 5



# ЗНАМЯ

ИНФОРМАЦИОННАЯ ГАЗЕТА БЕЛГОРОДСКОГО РАЙОНА  
Издаётся с 1917 года • Цена свободная • 12+  
№ 26 (17582) • 10 июля 2025 г.

## День российской почты

# «Встречаем посетителей с улыбкой»



Татьяна Пашкова

Трижды в неделю Татьяна Пашкова спешит из родной Петропавловки в Зелёную Поляну — в обоих сёлах она руководит отделениями почтовой связи. В Петропавловке ещё и почту разносит. Видя моё удивление (когда только успеваешь?), добавляет:

— Я к тому же привожу почту в приграничье. Раньше ездила в Вергилёвку, Красный Хутор и Щетиновку, сейчас только в Варваровку и Бессоновку. В Бессоновке передаю письма, посылки и прессу щетиновскому почтальону.

В любом населённом пункте ждут жители почтальона, особенно старшее поколение, привыкшее черпать новости из газет. Сев на велосипед — так удобнее и быстрее — Татьяна Викторовна объезжает улицы Петропавловки. Посылки, в отличие от своего знаменитого коллеги Печкина, на дом не приносит, а выдаёт только в отделении.

— Я встречаю посетителей с улыбкой. Даже если человек с негативом пришёл,

стараюсь, чтобы ушёл из отделения в хорошем настроении, — говорит Татьяна Пашкова, труженик с 19-летним стажем.

Зелёнополянские почтальоны, местные жительницы Валентина Деринг и Наталья Чайкина, с начальником солидарны: ко всем людям нужно находить подход. Укладывая в сумки корреспонденцию — скоро в путь — женщины делятся воспоминаниями.

— Я работаю здесь уже тринадцать лет. Пошла сюда, потому что были больные ноги и врач рекомендовал больше двигаться. Теперь уж я не то что без боли хожу, бегаю. Здоровье поправила, — смеётся Валентина Романовна.

На её руке — электронные часы, считающие количество пройденных шагов. Частенько Валентина Романовна видит на экране отметку в десять тысяч и радуется: длительные пешие «прогулки» на свежем воздухе полезны.

У Натальи Александровны девять лет назад была своя причина устроиться на

почту: отделение рядом, в город на работу ездить не нужно. Она в селе всех знает, и её все знают.

— Участок обслуживаю большой. Пока к людям достучишься, пока оформишь всё — вот и вечер. Зимой темнеет рано, хочется до сумерек разносить почту. Поэтому не идёшь, а летишь, — говорит Наталья Чайкина. — Меня поначалу за быстрый шаг односельчане называли летающей женщиной.

Что же несёт в сумке почтальон? Квитанции, извещения. Как и много лет назад, востребованы у сельчан газеты и журналы. Правда, раньше их было больше. Простых писем и открыток — единицы, в основном, из разных учреждений.

— Работа наша неизменна на протяжении многих лет. Может, только сумка чуть легче стала, — улыбаются собеседницы.

ДИНА АБРАМОВА  
ФОТО АВТОРА

## дата

Уважаемые участники Великой Отечественной войны, труженики тыла, дети войны! Дорогие белгородцы!



Ежегодно 12 июля мы отмечаем День Прохоровского поля — Третьего ратного поля России, один из главных праздников нашей героической Белгородчины.

В 2025 году, который ознаменован 80-летним юбилеем Великой Победы, священную дату 12 июля мы, белгородцы, встречаем с особыми чувствами. Ведь именно на нашей земле в огненном 1943-м Красная армия нанесла решающий, сокрушительный удар по стальному фашистскому войску и определила судьбу Родины. Именно на нашем прохоровском небе, чёрном от дыма и копоти, засияли первые лучи восходящей Великой Победы.

В этот святой день мы преклоняемся перед героизмом бойцов, которые в июле 1943 года разбили наступающую танковую мощь и самые боеспособные дивизии вермахта, заставили оккупантов в панике бежать через Украину и всю Европу с нашей земли. Чествуем всех тыловиков, кто днём и ночью ковал Прохоровскую победу на шахтах, у мартевских печей, на военных заводах и железных дорогах, в конструкторских бюро и на полях. Этот великий подвиг советского народа навсегда в наших сердцах!

В настоящее время внуки и правнуки воинов сороковых годов продолжают дело доблестных предков. Уничтожают врага, который спустя десятилетия решил повторить попытку гитлеровского вермахта уничтожить Россию. И так же, как на Прохоровском поле в 43-м, сегодня горит и превращается в металлолом западная бронетехника. И так же, как в сороковые, в крепком единстве фронта и тыла сражается с врагом вся наша страна. И обязательно, как и 80 лет назад, наступит Великая Победа России! А священное Прохоровское поле, которое даёт нам силы и стойкость, всегда будет легендарной землёй доблести и величия нашего Отечества!

С Днём Третьего ратного поля России вас, дорогие друзья!

ВЯЧЕСЛАВ ГЛАДКОВ,  
ГУБЕРНАТОР БЕЛГОРОДСКОЙ ОБЛАСТИ

## прогноз погоды

Пятница, 11 июля  
☀ +34 °С ☁ +25 °С Ю.В. 6 м/с 739 мм рт. ст.  
Суббота, 12 июля  
☀ +32 °С ☁ +22 °С С. 4 м/с 741 мм рт. ст.  
Воскресенье, 13 июля  
☀ +29 °С ☁ +21 °С С.З. 3 м/с 743 мм рт. ст.

## Вы можете приобрести электронную версию газеты через наше сетевое издание всего за 30 рублей

На страницах нашего сетевого издания в правом верхнем углу есть специальный модуль «ПОДАТЬ ОБЪЯВЛЕНИЕ, ПОДПИСАТЬСЯ НА ГАЗЕТУ ИЛИ КУПИТЬ НОМЕР». Выбираем «ПОДПИСКА НА ГАЗЕТУ» — далее — «КУПИТЬ ЭЛЕКТРОННЫЙ НОМЕР ИЗДАНИЯ (в формате PDF)» — далее нужно выбрать тариф «1 номер (PDF)» — далее указываем № газеты и E-mail, на который мы вышлем вам издание.

Модуль,  
с помощью которого  
можно купить номер

**ПОДАТЬ  
ОБЪЯВЛЕНИЕ,  
ПОДПИСАТЬСЯ  
НА ГАЗЕТУ ИЛИ  
КУПИТЬ НОМЕР**

**ДАЛЕЕ**

### Можно оплатить:

- пластиковыми картами Банков России;
- электронными деньгами (WebMoney, Яндекс деньги, Qiwi кошелёк);
- с мобильного телефона (МТС, Мегафон, Билайн, Теле2).

